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TERMO DE REFERÊNCIA PARA CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA - INSTITUTO HOMEM PANTANEIRO (IHP) 



ANEXO I – MODELO DE CURRÍCULO SUGERIDO

Visando a qualidade da análise comparativa dos currículos, sugerimos que o currículo não ultrapasse 04 páginas, fonte Time News Roman 10. 

Página 1:  
• Dados da empresa (nome cadastral e nome fantasia, CNPJ, categoria empresarial,  áreas de atuação de pessoa jurídica e contato: e-mail e telefone)
• Experiência da empresa na área de restauração ecológica (inclui projetos, plantio de mudas/semeadura, manutenção e monitoramento). Incluir apenas projetos desenvolvidos no MS (Começar a partir do mais recente, colocando nome da instituição, período, local, título do serviço prestado e contato para verificação da informação) 

Páginas 2 a 4: 
Um resumo de cada profissional deve ser descrito contendo:
• Dados pessoais da equipe técnica profissional da empresa (nome completo, data de nascimento, endereço, telefones de contato e email). 
• Atividade atual. 
• Formação acadêmica (começar a partir da mais recente). 
• Pós-graduação (instituição, ano, título da monografia/dissertação/tese e orientador).
 • Graduação (instituição e ano). 
• Atuação profissional (começar a partir da mais recente) Instituição, local, cargo, ano e tempo de trabalho, vínculo institucional e atividades desenvolvidas. 
Abaixo descreva em lista:
 • Projetos de pesquisa (se for o caso), ano, título, local onde se desenvolveu o trabalho, coordenador e instituições envolvidas.  
• Produção científica. 
• Dados complementares que não se enquadram em nenhum item anterior e que tenham relação com as qualificações exigidas no edital de contratação.  



	
	
	



